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 Топао и просечно кишан јануар у Србији 

 Топлотни талас почетком месеца у већем делу земље 

 Талас хладноће у Сремској Митровици од 9. до 14. јануара 

 Превазиђен дневни максимум количине падавина за јануар 

у Краљеву 

 Осми најкишнији јануар у Сремској Митровици  

 
ТЕМПЕРАТУРА ВАЗДУХА 

Средња месечна температура ваздуха 

 

 

Средња температура ваздуха током јануара је била у интервалу од 0,3ºC у Пожеги до 

4,0ºC у Београду, док је у планинским пределима била од -3,8ºC на Копаонику до -0,3ºC 

на Златибору (Слика 1). 

Одступање средње месечне температуре ваздуха од нормале
1
 за референтни период 

1991–2020. било је од +0,7ºC на Копаонику до +2,4ºC у Ћуприји и Лесковцу (Слика 2). 

Средња температура ваздуха, према методи перцентила
2
, током јануара је била у 

категорији топло у већем делу земље, док је нормално било у Сремској Митровици, 

Ваљеву, на Златибору и Копаонику (Слика 3). 

 

                                                 
1
 Под појмом нормала подразумева се климатолошка стандардна нормала, тј. средња вредност 

климатског елемента израчуната за период од 1. јануара 1991. до 31. децембра 2020. 
2 n-ти перцентил неке величине је она вредност посматране величине испод које се налази n процената 

података претходно поређаних у растући низ 



2 

 

  

Слика 1. Просторна расподела средње месечне 

температуре у (ºС) 

Слика 2. Просторна расподела одступања средње 

месечне температуре у (ºС) од нормале за 

референтни период 1991–2020. 

 

 

Слика 3. Просторна расподела средње месечне 

темпeратуре одређене методом перцентила 
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Јануар 2024. године је дванаести најтоплији у Србији у периоду од 1951. године (Слика 

4).  

 

Слика 4. Редослед најтоплијег и најхладнијег јануара у Србији 
 

Средња дневна температура ваздуха у Београду је, према методи перцентила, током 

већег дела прве декаде, као и средином месеца била у категорији екстремно топло. У 

категорији веома топло је било средином последње декаде месеца, док је почетком 

друге декаде била у категорији веома хладно (Слика 5). Дневни ход средње дневне 

температуре ваздуха и припадајући перцентили за станице Сомбор, Нови Сад, Лозница, 

Неготин, Крагујевац, Златибор, Ниш и Врање налази се у прилогу. 
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Слика 5. Дневни ход средње дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Београду 
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Максимална температура ваздуха 

 

Средња максимална температура ваздуха током јануара је била у интервалу од 6,1ºC у 

Пожеги до 8,3ºC у Лозници, док је у Београду било 8,2°C. У планинским крајевима је 

средња максимална јануарска температура ваздуха била од -0,2ºC на Копаонику до 

4,3ºC у Сјеници.  

Према методи перцентила средња месечна максимална температура ваздуха је била у 

категорији топло у већем делу земље, док је веома топло било на Палићу, у Неготину и 

Пожеги, а нормално на Златибору и Копаонику. 

Највиша максимална дневна температура ваздуха у Србији је износила 21,5ºC, а 

забележена је 18. јануара у Лозници, док је у Београду истог дана измерено 18,9ºC. 

Највећи број ледених дана
3
 је регистрован на Копаонику, 15 дана, 11 их је било на 

Црном Врху, седам на  Златибору, пет у Банатском Карловцу, Великом Градишту и 

Пожеги, док је у остатку земље било од једног до четири ледених дана. Забележени 

број ледених дана је у већини места за два до пет дана мањи од просека за јануар. 

Топлотни талас
4
 који је забележен у већем делу земље од 24. и 25. децембра наставио се 

и почетком јануара, а најдужи је био у Зрењанину од 24. децембра до 6. јануара, 14 

дана. На Палићу је топлотни талас регистрован од 2. до 6. јануара (Табела 1). 

  Табела 1. Топлотни таласи у Србији 

 

                                                 
3
 Ледени дан је по дефиницији дан са максималном дневном температуром ваздуха нижом од 0°С 

4
 Топлотни талас је по дефиницији континуирани низ од пет и више дана када је максимална дневна 

температура ваздуха у категоријама веома топло и екстремно топло 

станица/дан 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

ПАЛИЋ BT BT ET BT ET

СОМБOР

КИКИНДА BT BT ET ET BT ET

ЗРЕЊАНИН BT BT BT ET BT BT

НОВИ САД BT BT BT ET

СР.МИТРОВИЦА BT BT BT ET BT

БЕОГРАД ET BT

ЛОЗНИЦА ET BT BT BT

ВАЉЕВО ET BT BT BT BT

В.ГРАДИШТЕ BT BT

СМ.ПАЛАНКА ET BT

КРАГУЈЕВАЦ ET BT

КРАЉЕВО

ПОЖЕГА

ЗЛАТИБОР

ЋУПРИЈА

КРУШЕВАЦ ET BT BT

НЕГОТИН BT ET ET BT ET

ЗАЈЕЧАР

ЦРНИ ВРХ ET

КОПАОНИК

СЈЕНИЦА ET BT BT BT

НИШ

ВРАЊЕ

ДИМИТРОВГРАД

ЛЕСКОВАЦ

КУРШУМЛИЈА BT

Б.КАРЛОВАЦ BT BT BT BT BT

                           ТОПЛOTНИ ТАЛАСИ У СРБИЈИ - ЈАНУАР 2024.

                             (у односу на референтни период 1991-2020)

Ј А Н У А Р



5 

 

Дневни ход максималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у 

Београду, током јануара 2024. године, приказан је на слици 6, док се за станице Сомбор, 

Нови Сад, Лозница, Неготин, Крагујевац, Златибор, Ниш и Врање налази у прилогу. 
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Максимална дневна температура ваздуха у Београду  

јануар 2024. године

> 98. перцентила 91-98. перцентил 76-90. перцентил 25-75. перцентил 10-24. перцентил

2-9. перцентил < 2. перцентила Тмах нормала Тмах

екстремно топло

веома топло

топло

хладно

веома хладно

екстремно хладно апсолутни мaксимум: 20.7 �С (07.01.2001.) 

Слика 6. Дневни ход максималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Београду 

 

Минимална температура ваздуха 

Средња минимална температура ваздуха је током јануара била у интервалу од -3,9ºC у 

Пожеги до 0,9ºC у Београду. У планинским пределима је средња минимална 

температура ваздуха била у интервалу од -6,8ºC на Копаонику до -3,3ºC на Златибору. 

Према методи перцентила средња месечна минимална температура ваздуха је била у 

категоријама топло и нормално. 

Најнижа минимална дневна температура ваздуха од -20,0ºC забележена је 22. јануара у 

Сјеници. У нижим пределима најнижа дневна температура ваздуха је регистрована у 

Сремској Митровици 10. јануара и износила је -15,0ºC, док је у Београду 11. јануара 

измерена најнижа месечна температура од -7,1ºC. 

Забележено је од 13 мразних дана
5
, у Београду до 25 у Пожеги. У вишим пределима је 

било од 23 мразних дана на Златибору до 29 на Копаонику. Регистровани број мразних 

дана је у већем делу земље до четири дана мањи од јануарског просека. 

Дани са јаким мразом
6
 су забележени у већем делу земље. Највише дана са јаким 

мразом је регистровано на Копаонику, девет дана, док их је у нижим пределима 

највише било четири у Сремској Митровици. 

Талас хладноће
7
 је забележен у Сремској Митровици од 9. до 14. јануара. 

                                                 
5 Мразни дан је по дефиницији дан са минималном дневном температуром ваздуха нижом од 0°С 
6 Дан са јаким мразом је по дефиницији дан са минималном дневном температуром ваздуха од -10°С и 

нижом 
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На слици 7 приказана је оцена минималне и максималне температуре ваздуха у Србији 

за јануар према расподели терцила у односу на референтни период 1991-2020. Може се 

уочити да је средња минимална температура ваздуха мало изнад границе горњег 

терцила, а средња максимална температура ваздуха знатно изнад границе горњег 

терцила.  
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Слика 7. Средња месечна минимална и максимална температура ваздуха и њихови припадајући терцили 

у Србији у односу на референтни период 1991-2020 

 

Дневни ход минималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у 

Београду, током јануара 2024. године, приказан је на слици 8, док се за станице Сомбор, 

Нови Сад, Лозница, Неготин, Крагујевац, Златибор, Ниш и Врање налази у прилогу. 

                                                                                                                                                         
7
 Талас хладноће је по дефиницији континуирани низ од пет и више дана када је минимална дневна 

температура ваздуха у категоријама веома хладно и екстремно хладно 
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апсолутни минимум: -26.2 �С (10.01.1893.) 

Слика 8. Дневни ход минималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Београду 

 

 

ПАДАВИНЕ 

 

Током јануара забележена количина падавина је била у интервалу од 23,0 mm на 

Палићу до 80,3 mm на Златибору, док је у Београду регистровано 41,5 mm (Слика 9). 

Укупна количина падавина је у односу на нормалу за референтни период 1991-2020. 

била од 58% у Лесковцу до 197% у Сремској Митровици (Слика 10). 

Према методи перцентила количина падавина је у већем делу земље била у категорији 

нормално, сушно је било у Лозници и Неготину, кишно у Ваљеву, Смедеревској 

Паланци, Пожеги и Врању, док је веома кишно било у Сремској Митровици (Слика 11). 
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Слика 9. Просторна расподела месечне количине 

падавина у милиметрима на основу података са 28 

Главних, 20 климатолошких и 63 падавинских 

метеоролошких станица 

Слика 10. Просторна расподела месечне количине 

падавина у процентима од нормале за референтни 

период 1991–2020. 

 

 

Слика 11. Месечна количина падавина одређена методом 

перцентила 
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У Сремској Митровици је овај јануар био осми најкишнији од када се врше мерења на 

овој ГМ станици (Слика 12). 

 

Слика 12. Јануарске количине падавина у Сремској Митровици 

Највећа дневна количина падавина регистрована је на Златибору 8. јануара и износила 

је 35,8 mm. У Београду је 20. јануара измерена највећа дневна количина падавина која 

је износила 9,7 mm.  

У Краљеву је 8. јануара са дневном количином падавина од 35,4 mm превазиђен 

досадашњи јануарски дневни максимум за Краљево који је износио 34,2 mm, а 

измерен је 1. јануара 1980. године. 

Број дана са падавинама је током јануара био у интервалу од осам до 20 (Слика 13). 

Забележени број дана са падавинама је у већем делу земље био око јануарског просека 

(Слика 14).  
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Слика 13. Просторна расподела броја дана са 

падавинама 

Слика 14. Просторна расподела одступања броја 

дана са падавинама 

 
 

 

 

Снежни покривач је забележен у целој Србији. Највећа висина снежног покривача је 

измерена 28. јануара на Копаонику и износила је 34 cm, док је у нижим пределима 

највиши снежни покривач од 25 cm измерен у Ваљеву 20. јануара.  

Највећи број дана са снежним покривачем је регистрован на Копаонику, 31 дан, док је у 

нижим крајевима највише било 15 дана у Ваљеву. Забележени број дана са снежним 

покривачем је у већини места за три до девет дана мањи од просека за јануар. 

На слици 15 приказана је оцена температуре ваздуха и количине падавина у Србији за 

јануар према расподели терцила у односу на референтни период 1991-2020. Може се 

уочити да је јануар 2024. године са температуром ваздуха изнад границе горњег 

терцила и количином падавина у границама просечних вредности. 
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Слика 15. Средња месечна температура ваздуха и количина падавина и њихови припадајући терцили у 

Србији у односу на референтни период 1991-2020. 
 

Дневне и кумулативне количине падавина са нормалама 1991-2020. за јануар у 

Београду приказане су на слици 16, док се за станице Сомбор, Нови Сад, Лозница, 

Неготин, Крагујевац, Златибор, Ниш и Врање налази у прилогу. 
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Слика 16. Дневне и кумулативне количине падавина у Београду 
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ОБЛАЧНОСТ, ВЕДРИ И ТМУРНИ ДАНИ 

Средња јануарска облачност у Србији је била мало испод просечних вредности, у 

интервалу од 5/10 до 7/10. Просечна дневна облачност током јануара у Београду, 

Лесковцу и Сремској Митровици представљена је на сликама 17, 18 и 19.  

Ведрих дана
8
 је било од два у Лесковцу до осам у Сремској Митровици. У Београду је 

забележено шест ведрих дана. Осмотрени број ведрих дана је на северу и у делу 

централне и западне Србије за два до пет дана већи од просечних вредности за јануар.  

Најмањи број тмурних дана
9
 је регистрован у Сремској Митровици, седам дана, а 

највише је било 17 тмурних дана у Лесковцу и на Копаонику. Број тмурних дана је у 

већем делу земље за три до пет дана мањи од јануарског просека. 
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Просечна облачност током јануара 2024.

Нормала просечне јануарске облачности  у односу на референтни период 1991 - 2020.

Слика 17. Просечна дневна облачност у Београду 

 

 

                                                 
8 Ведар дан је по дефиницији дан са облачношћу мањом од 2/10 
9 Тмуран дан је по дефиницији дан са облачношћу већом од 8/10 



13 

 

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

6.0

7.0

8.0

9.0

10.0
П

р
о
се

ч
н

а
 д

н
е
в

н
а
 о

б
л

ач
н

о
ст

 (
1
/1

0
)

дани  

Лесковац

Просечна дневна облачност (1/10)

Просечна облачност током јануара 2024.

Нормала просечне јануарске облачности  у односу на референтни период 1991 - 2020.

Слика 18. Просечна дневна облачност у Лесковцу  
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Нормала просечне јануарске облачности  у односу на референтни период 1991 - 2020.

Слика 19. Просечна дневна облачност у Сремској Митровици 
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ТРАЈАЊЕ СИЈАЊА СУНЦА (ОСУНЧАВАЊЕ) 

Осунчавање је током јануара било у интервалу од 61,4 часова у Лесковцу до 109,2 

часова у Кикинди (Слика 20).  

Трајање сијања сунца током јануара је било од 78% на Копаонику до 170% у Пожеги у 

односу на нормалу за референтни период 1991-2020. (Слика 21). 

 

  

Слика 19. Осунчавање у часовима Слика 20. Осунчавање у процентима од нормале за 

референтни период 1991–2020. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*Напомена: Климатска анализа метеоролошких елемената урађена је на основу 

прелиминарних података са 28 Главних метеоролошких станица 
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ПРЕГЛЕД СИНОПТИЧКЕ СИТУАЦИЈЕ* 

Крајем прве декаде развијен циклон из западног Средоземља, пратећи 

атмосферски фронтови и њихово премештање преко наше земље ка 

истоку и југоистоку и хладна ваздушна маса са севера и североистока; 

снег и неколико веома хладних дана. Затим, смена утицаја циклона из 

западног Срдоземља, Северног мора и источноевропске равнице; честе 

промене, смена периода топлијег и хладнијег времена, местимично са 

падавинама, кишом и снегом претежно у вишим пределима 
    

Почетком месеца било је топло и претежно без падавина. Повремено плитки 

поремећаји у зоналној висинској струји, развоји циклона на северу и северозападу 

континента са путањама центра од Северног ка Батичком мору и утицаји периферије 

атмосферских фронтова у склопу поменутих циклона на наше подручје. Истовремено, 

средином прве декаде, адвекција топлог ваздуха са југа условила је развој циклона у 

западном Средоземљу. Овај циклон је јачао услед наставка адвекције хладног ваздуха 

са северозапада тако да је најпре свој предњом страном условљавао изузетно топло 

време за део године, спорадично са слабом кишом. 

Затим, крајем прве декаде премештање центра циклона преко Јадранског мора и 

Балканског полуоства ка истоку и југоистоку, осетно захлађење и промена ваздушне 

масе, снег и у нижим пределима. До средине месеца и период хладног времена са 

неколино ледених дана и максималним вредностима температуре испод нула степени, а 

услед адвекције и утицаја хладне ваздушне масе у склопу развијене и дубоке депересије 

са центром на северу и североистоку континента. 

Од средине месеца до краја друге декаде осетно топлије него претходних дана, 

местимично са кишом. Јачање гребена са севера Африке и западног Средоземља, 

пораст геопотецијала и претежно зонално висинско струјање преко централне и јужне 

Европе, топла и влажна ваздушна маса. 

У току треће декаде чешће промене, периоди од неколико дана топлијег и хладнијег 

времена и мештовите падавине, местимично киша и снег углавном у планинским 

пределима. Развоји и утицаји циклона најпре из западног Средоземља, потом са 

Северног мора, као и са североистока континента. 

На крају месеца осетно топлије. Успостављање гребена са осом од Азорских острва на 

Атлантику до истока Европе, Украјине и Црног мора и антициклона у приземљу и 

стабилна ваздушна маса. 

* Национални центар за хидрометеоролошки систем ране најаве и упозорења 
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Максимална температура ваздуха 
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Прилог 9. Дневни ход максималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Сомбору 
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Прилог 10. Дневни ход максималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Новом Саду 
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Прилог 11. Дневни ход максималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Лозници 
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Прилог 12. Дневни ход максималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Крагујевцу 
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екстремно хладно

апсолутни мaксимум: 21.0 �С (14.01.2007.) 

Прилог 13. Дневни ход максималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Неготину 

 

 

-15

-10

-5

0

5

10

15

20

1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29 31

Т
 (

о
 С

)

датум

Максимална дневна температура ваздуха на Златибору

јануар 2024. године

> 98. перцентила 91-98. перцентил 76-90. перцентил 25-75. перцентил 10-24. перцентил

2-9. перцентил < 2. перцентила Тмах нормала Тмах

екстремно топло
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хладно

веома хладно

екстремно хладно

апсолутни мaксимум: 17.6 �С (07.01.2001.) 

Прилог 14. Дневни ход максималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили на Златибору 
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> 98. перцентила 91-98. перцентил 76-90. перцентил 25-75. перцентил 10-24. перцентил

2-9. перцентил < 2. перцентила Тмах нормала Tмаx

екстремно топло

веома топло

топло

хладно

веома хладно

екстремно хладно
апсолутни мaксимум: 21.7 �С (31.01.2002.) 

Прилог 15. Дневни ход максималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Нишу 
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Максимална дневна температура ваздуха у Врању

јануар 2024. године

> 98. перцентила 91-98. перцентил 76-90. перцентил 25-75. перцентил 10-24. перцентил

2-9. перцентил < 2. перцентила Тмах нормала Тмах

екстремно топло

веома топло

топло

хладно

веома хладно

екстремно хладно апсолутни мaксимум: 17.9 �С (19.01.2007.) 

Прилог 16. Дневни ход максималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Врању 
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Минимална температура ваздуха 
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екстремно хладно

апсолутни минимум: -29.8 �С (24.01.1942.) 

Прилог 17. Дневни ход минималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Сомбору 
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Минимална дневна температура ваздуха у Новом Саду

јануар 2024. године

> 98. перцентила 91-98. перцентил 76-90. перцентил 25-75. перцентил 10-24. перцентил
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апсолутни минимум: -30.7 �С (24.01.1963.) 

Прилог 18. Дневни ход минималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Новом Саду 
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Минимална дневна температура ваздуха у Лозници

јануар 2024. године

> 98. перцентила 91-98. перцентил 76-90. перцентил 25-75. перцентил 10-24. перцентил

2-9. перцентил < 2. перцентила Тмин нормала Тмин
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веома топло
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екстремно хладно
апсолутни минимум: -25.4 �С (24.01.1963.) 

Прилог 19. Дневни ход минималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Лозници 
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Минимална дневна температура ваздуха у Крагујевцу

јануар 2024. године

> 98. перцентила 91-98. перцентил 76-90. перцентил 25-75. перцентил 10-24. перцентил

2-9. перцентил < 2. перцентила Тмин нормала Тмин

екстремно топло

веома топло

топло

хладно

веома хладно

екстремно хладно апсолутни минимум: -27.6 �С (24.01.1963.) 

Прилог 20. Дневни ход минималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Крагујевцу 
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> 98. перцентила 91-98. перцентил 76-90. перцентил 25-75. перцентил 10-24. перцентил

2-9. перцентил < 2. перцентила Тмин нормала Тмин

екстремно топло

веома топло

топло

хладно

веома хладно

екстремно хладно апсолутни минимум: -33.2 �С (08.01.1947.) 

Прилог 21. Дневни ход минималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Неготину 
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Минимална дневна температура ваздуха на Златибору

јануар 2024. године

> 98. перцентила 91-98. перцентил 76-90. перцентил 25-75. перцентил 10-24. перцентил

2-9. перцентил < 2. перцентила Тмин нормала Тмин

екстремно топло

веома топло

топло

хладно

веома хладно

екстремно хладно апсолутни минимум: -23.1 �С (26.01.1954.) 

Прилог 22. Дневни ход минималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили на Златибору 
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екстремно хладно апсолутни минимум: -23.7 �С (25.01.1963.) 

Прилог 23. Дневни ход минималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Нишу 
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Минимална дневна температура ваздуха у Врању

јануар 2024. године
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екстремно хладно апсолутни минимум: -25.0 �С (13.01.1985.) 

Прилог 24. Дневни ход минималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Врању 
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Падавине 
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дневни апсолутни максимум: 30.5 mm (21.01.1998.)
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Прилог 25. Дневне и кумулативне количине падавина у Сомбору 
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месечни апсолутни максимум: 101.8 mm (1987.)

дневни апсолутни максимум: 31.8 mm (21.01.1998.)
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Прилог 26. Дневне и кумулативне количине падавина у Новом Саду 
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месечни апсолутни максимум: 113.8 mm (1995.)

дневни апсолутни максимум: 46.7 mm (01.01.1956.)
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Прилог 27. Дневне и кумулативне количине падавина у Лозници 
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месечни апсолутни максимум: 101.1 mm (1976.)

дневни апсолутни максимум: 37.1 mm (14.01.1949.)
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Прилог 28. Дневне и кумулативне количине падавина у Крагујевцу 
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месечни апсолутни максимум: 137.1 mm (2021.)

дневни апсолутни максимум: 48.6 mm (26.01.2005.)
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Прилог 29. Дневне и кумулативне количине падавина у Неготину 
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месечни апсолутни максимум: 145.0 mm (1995.)

дневни апсолутни максимум: 47.6 mm (02.01.1979.)
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Прилог 30. Дневне и кумулативне количине падавина на Златибору 
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месечни апсолутни максимум: 178.6 mm (2021.)

дневни апсолутни максимум: 51.6 mm (11.01.2021.)
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Прилог 31. Дневне и кумулативне количине падавина у Нишу 
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месечни апсолутни максимум: 162.5 mm (2021.)

дневни апсолутни максимум: 52.4 mm (11.01.2021.)
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Прилог 32. Дневне и кумулативне количине падавина у Врању 


